HomuHanbHbin
obbvem: 0,5 n

1 ¥

COCTAB:

= Py/IbBOBbI€ KMC/IOThI
= 'YMWHOBbIE KUCNOTbI
= AHTApHasa KUcnoTa

= a30T1 (N)

= pocdop (P)

= kanuu (K)

= 60p (B)

= kanbuum (Ca)

= Xkxeneso(Fe)

= HaTpum (Na)

SKOJTIOr'M4YHO
QPPEKTUBHO

® 3KOHOMUYHO

500 n

rotoBoro
PACTBOPA

- MoBbIWAET BCXOXECTL CEMSIH U NPWKUBAEMOCTb |
npv nepecapke. TP

- CtTumynupyeT pocT pacTeHun u pasBuTume
KOPHEBOW CUCTEMDI.

- Ynyuwaert BuA, BKYC M1 COXPaHHOCTb OBOLLEN,
naoAo0B U AroA,.

- MoBbIlWIaeT ypo)KauHOCTb.

- Ynyywaer peKkopaTtMBHOCTb CafOBbIX U KOMHATHbIX
pacTeHui: yBesIMYMBaeT KOJIM4ECTBO, pasmepbl
LLBETKOB M UX SPKOCTb, 06ecneymBaeT nbiliHOe
U ANUTeNIbHOE LUBETEHMNE, MPUAAET COYHYIO OKPacKy
NINCTbAM.

- MoBbIWaIOT rycTOTY U paBHOMEPHOCTb 3€J1eHOro
NOKPbITUA ra30HHbIX TPaB U AP. TPABAHUCTbIX
NOKPbITUMN.

- Ykpennser UMMYHUTET U NOBbIWAET
CONPOTUBNIAEMOCTb K 3aboneBaHuaM.

- MoBbiWaeT yCTONYMBOCTb K 3aMOpPO3KaM M 3acyxe.

- Cnoco6cTByeT NyuLlen nepe3nmMoBKe.

= MapraHey (Mn)

= MarHmmn (Mg)

= meab (Cu)

= UUHK (Zn)

= KpemMHum (Si)

= ceneH (Se)
= MonnbaeH (Mo)

= nop (I)

= k00anbT (Co)

= HuKkenb (Ni)

*



ObpaboTka
cemsiH
Y NOCaf04HOro
mMaTtepuana

OnpbickuBaHue
2-6 pas 3a ce30H

Monue pacTeHumn
2-6 pas 3a ce30H

10 mn
(2 konnayka)

3amaumBaHmMe: cemeHa nepep nNoceBom Ha
6-12 yacoB, YepeHkM Nepepn NOCafaKom Ha
12-24 yaca, nykoBULbl U Ca>KeHLbl C
OTKPbITON KOpHEBOM cuctemom Ha 3-4 vaca.
KapTodenb: onpbickmBaHne unm norpyxeHuve |
K1yOHeln B pabounn pacTBop (B ceTkax) Ao
30 MUHyT.

Mepen noceBoM ceMsiH Ha paccapy: rpyHT
B KOHTEMHepe NoNNTb PacTBOPOM npenapaTa
n3 pacyeta 20-30 mn Ha 10 n Boab!.

Mpwm Bbicapke paccapbl: OKYHYTb KOPeLLKN

B pacTBOp Ha 3-5 MUHyT.

-

. Pacxop, pacTtBopa Ana OBOLLHbIX, NJ1OA0BO-

AroAHbIX U UBeToYHO-AekopaTmBHbix 0,5-1 n
Ha 1 m? nocagok. PekomeHpyeTcs c MOMeHTa
nosieneHus 2-3 nuctbes, B pase byToHM3aumN.
Pacxop pacteopa 0,5-2 n Ha kycT, 7-10 n Ha
B3pocsioe pepeBo. PekomeHayeTcs B Havyane
LBETEHWS, BO BpeMs NJIOAOHOLLEHUS.
MpoBoauTb ob6pabotkun 1 paz B 10-14 gHen.

Pacxop pacteopa 7-10 n Ha 1 m? nocapok.
PekomeHpyeTcs ¢ MOMeHTa nosiBneHns 2-4
nap MCTbEB, B HaYane n BO BPeEMS LBETEHUS.
MNpoBoaunTb 0bpaboTku 1 pas B 10-14 gHen.
YepepoBaTb C onpbiCKMBaHMEM.
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